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 المملكة العربية السعودية                                                                                           

       وزارة التعليم                                                                                                                                  
 تعليم بمنطقة الرياضلالإدارة العامة ل

 

 

 الأولالفصل الدراسي                                       خامس  الصف:                                ( الأولى١) رياضيات ال  ةاختبار ماد
 

 

 ......... ...... الفصل :                                                                 ..........................................................................   اسم الطالب  :

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الرياض ب  المعذر التعليممكتب      
 الابتدائية  أحد مدرسة        

 ه ـ1444العام الدراسي/      
 

 ضع دائرة حول رمز الإجـابة الصحيح من بين الإجابات أ ، ب ، ج ، د: السؤال الأول:

 ١ ؟  ١٣٠٦٢٠٠٥١٣٩٤في العدد :  ٩منزلة الرقم ما اسم 

 أ عشرات البلايين  ب آحاد البلايين  ج مئات الملايين  د عشرات الملايين 

 ٢ ؟  ١٣٠٦٢٠٠٥١٣٩٤في العدد :  ٩ما القيمة المنزلية للرقم 

 أ ٩٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ ب ٩٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ ج ٩٠٠٠٠٠٠٠٠ د ٩٠٠٠٠٠٠

 ٣ ؟  ٥٣٢,٠٩في العدد :  ٥ما اسم منزلة الرقم 

 أ الآحاد  ب أجزاء الألف ج أجزاء المئة  د أجزاء العشرة

 ٤ ؟  ٥٣٢,٠٩في العدد :  ٥ما القيمة المنزلية للرقم 

 أ ٥ ب ٠,٠٠٥ ج ٠,٠٥ د ٠,٥

 ٥ ٢,٥ما العدد الكلي بالعدد : 

 أ ٢ ب ٠,٢ ج ٠,٥ د ٥

 

 ◄ انتقل للصفحة الثانية                          الأولى الصفحة 

 

 

 

٥ 

 ( أمام العبارة الخاطئة:   أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )  (   ضع علامة )   :ثانيالسؤال ال

 
 

 ـــــــــــــــــ . كتابة العدد باستعمال الكلمات: هي  الصيغة القياسية  (1    ــــــــــ)       (ـــــــــــــــــــــــــ
 

 ـــــــــــ ـ. المنزليةكتابة العدد في صورة مجموع قيمه هي : التحليلية   صيغةال (2  )       ( ـــــــــــــ ــــــ
 

 ــــــــــــــــــــــــــــ. كتابة العدد باستعمال الكلماتهي :  الصيغة اللفظية  (3  ـــــــــــــــــــــ  )       ( ـــــ
 

 ـــــــــــــ)       ( ـــــالكسور العشرية : هي جميع الأعداد التي تكتب على يمين الفاصلة العشرية.  (4
 

 ــــــــ.  الكسور المتكافئة : هي كسورًا غير متساوية  (5  ـــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــ  )       ( ــــــــ
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 أكتب كل كسرٍ مما يأتي على صورة كسرٍ عشري:  :السؤال الثالث

 ( أ
 ٤

١٠
= ...........       ب(   

 ٥٨

١٠٠
= ...........       جـ(   

 ٦

١٠٠
= ...........       د(   

 ٩

١٠٠٠
      ........... = 

 

 

٢ 

   انتهت الأسئلة      ارجو لكم التوفيق والنجاح                    الصفحة الثانية 

 

 بالصيغة القياسية:  أكتب كلاا من العددين الآتيين :الرابعالسؤال 

 ٥٠٠٠٠٠+٣٠٠٠٠+١٠٠٠+٤٠+٦ب(                                        ٥٠٠ألفاا و  ٣٢٤مليوناا و  ١٢أ( 

.............................................                                     ....................................................... 

 ٠,٠٠٤+٠,٠١+٠,٩+٦+٢٠من مئةٍ                                                        د(  ٨٧و  ٥جـ( 

.............................................                                    ....................................................... 

 

 

٢ 

 : ( <، = ،   >قارن بين العددين في كل مما يأتي مستعملاا ) :لسادساالسؤال 

 ٠,١٠٢        ٠,٣٠٠ د(        ٣,٧٠       ٣,٧ جـ(          ٠,٧        ٠,٥ب(           ٢٤٦٨١        ٢٣٦٨١أ( 

 اكتب كل عددٍ مما يأتي بالصيغة التحليلية و اللفظية: :لخامساالسؤال 

 

 الصيغة اللفظية الصيغة التحليلية  

٢٠٤٠٣٩١   

١٩,٤ 
 

 

١,٦٠٨   

٢,٠٨٥   

 

 

٢ 

 

 

٢ 

 الأعداد فيما يأتي من الأصغر إلى الأكبر: رتب كل مجموعةٍ من  السابع:السؤال 

                ١١٠،  ١٠١،   ٩٩،  ١٠٦أ( 

 

        ١,٨،  ١,٤٨،  ٠,٩،  ١,٣٥ب( 

 

 

٢ 
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 الإجبثة ورقة جسهٍى قجم الأسئهة جًٍغ ػهى إجبثحك يٍ وجأكذ اَجٍة الأسئهة ػهى أجت ثى ، أولا  ثبلله اسحؼٍ
    

         -:  ٌهً فًٍب انصحٍحة الإجبثة اخحر أـ /  الأول السؤال
 

1 
 هي ٣٢٥٠٨٦٦١القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط  

 7٥٥٥٥ د 7٥٥٥ جـ 7٥٥٥٥٥٥   ة 7٥٥٥٥٥       أ
 

2 
 =   611,8+  782,57انحقذٌر الأفضم نُبجج : 

 7٥٥ د 2٥٥ جـ 8٥٥ ة 0٨٨ أ
 

3 

 قبرٌ ثإخحٍبر انؼلاية انًُبسجة :  

 + د < جـ = ة > أ
 

4 
التالي الكسر  

٣٤

٠١١
 = كسر عشري بصورة   

 ٥٫65 د ٥٤56٥ جـ ٥٫65٠ ة 6٫5 أ
 

5 
 هي :  0١٥٦القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط  

 1 د ٥٫٥٥1 جـ ٥٫1 ة ٥٫٥1 أ
 

6 
 :  ًه ٥٫٥8+  ٥٫7+ 6انصٍغة انقٍبسٍة نهرقى انحبنً  

  ٥٫678 د  8٫76 جـ 6٫87 ة 6٫78 أ
 

7 

 :  انؼلاية انًُبسجةٍبرخحقبرٌ ثإ

 + د = جـ > ة <          أ

 

8 
                     فإَه =   آحبد ()انى أقرة  6٫87قرّة انكسر انؼشري ػُذيب أ    

 6٫6٥        د 7      جـ 6٫7٥           ة 6٫5٥            أ

 

9 
ا                                 =  1+ 72+  ٠اجًغ رهٍُب

 7٥         د 52       جـ 62         ة 72          أ

 

1٥ 

ا و  8٫6ػُذ فبطًة    لإثُهب ، فكى ٌجقى يٍ انقًبش ؟نخٍبطة ثىة و  7٤8إرا إسحؼًهث قًبشب
                            

 و  6         د و  5٫8       جـ و  6٤7         ة و  5٫6          أ

 

 
 

 

 

 

 يمالتعل وزارة

 لبمدينة حائ التعليم إدارة

 جنوب حائل مكتب تعليم

 …… مدرسة

   ١000/  ٢/  ٥   /التاريخ 

 رياضيات / المادة 

  الابتدائيالخامس  / الصف 

 

        ………………………………………………………………...........................................................................   /سم الطالب ا

 هـ ٤١١١عام لمنتصف الفصل الدراس ي الأول  اختبار

 
 

     ٢٠ 

 خلف الورقة الأسئلةتابع بقية 
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 /الخاطئظ الطبارة أمام) ×(  وعلامظ الصحيحظ الطبارة أمام( √)  علامظ ضع  السؤال الثاني:

 

 

 

 ]            [ . ثذانٍة انسبثقة هً انخبصٍة الإانخبصٍة  ٠٫7+ 5٫6=  5٤6+  ٠٤7  1

 [       ]      .انؼُصر انًحبٌذ انجًؼً هى انىاحذ  2

 ]            [ . كهًبتانصٍغة انهفظٍة هً كحبثة انرقى ثبن 3

 ]            [ ة .ذ جشجه قىاػذ جقرٌت الأػذاد انكهًٌٍكُك جقرٌت انكسىر انؼشرٌة ثبججبع قىاػ 4

 

 أجب عما يأتي :  :الثالث السؤال
 

انثبنثة  يحراا ، و طىل 1,٠8يحر ، و طىل انثبٍَة 7,25قبس يزارع أطىال ثلاخ أشجبر ، فىجذ طىل الأونى   -1

 ر :جت الأشجبر يٍ الأطىل إنى  الأقصيحراا ، ر 5,17وطىل انراثؼة  ، يحر 7,87

 
..................................                ..................................                   ..................................                     ....................................    

 
 : ناتج العمليات الآتية أوجد -2
  

 (80,53  +,,,1        )                                                  (,0,58- 5,,,0  ) 
 

       
                                                   

       
 
       ...........................                                               ............................... 

 
 أوجد القيمة التي تجعل الجملة صحيحة : -3
 

  ( +  0,0+  3,3( = )  02+  3,3+ )  0,0 ب(             34( +  +     01)=  (34+01+ ) 45 ( أ

 
 
 

 

 ،،،،،  الأسئلة  انتهت                                                                                                                                                                                             

 

 بالـتــوفـيــق والـنـجـــاح كم مــــع تمنياتي ل                                                                                                                                                        

   

 بدر  / مطلم المادة                                                                                                                                                                 
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4 

+ - 
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